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"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de SAo Paulo

Ata da 39ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro de 2018, às 10:19 horas (dez
horas e dezenove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente Abel
Rodrig.ues de Camargo, que verificou a presença no painel eletrônico dos
Srs. Vereadores(as) Devanir Candido de Andrade, Pedro Luiz Ferreira,
Claudinei Gabriel Machado, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira
Junior, Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes,
Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Nesse intervalo o Sr. Presidente convidou a
fazer parte da mesa dos trabalhos o Sr. Sargento Nery - Deputado eleito
para a Assembleia Legislativa de São Paulo que estava presente na
assistência. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Antonio
Reginaldo Firmino nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho
da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr.
Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder
a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de novembro de 2018.
Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por onze
votos favoráveis e quatro ausências dos Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Ismael Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Paulo
César Dias de Moraes. Após o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício GP nº. 261/2018
encaminhando Tabelas V e VI em substituição as encaminhadas
anteriormente ao Projeto de Lei nº. 98/2018; e Mensagem de Projeto de Lei
Complementar nº. 013/2018 encaminhando o Projeto de Lei nº. 105/2018. A
seguir o Sr. Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na
Secretaria da Câmara, não havendo passou a expedientes recebido de
diversos a saber:- Câmara dos Deputados - Consultoria de Orçamento e
Fiscalização Financeira, sendo deferido cópias aos Vereadores Armelino
Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e
Convite Formatura Escola Municipal Sará-Sará / Coelhos. Após o Sr.
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e
Vereadoras. Pela ordem a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares
apresentou a Moção de Aplausos nº. 17/2018 a Guarda Civil Municipal de
Ibiúna pelos relevantes serviços prestados a população Ibiunense. Colocada
em discussão pela ordem usaram da mesma os Vereadores Ismael Martins
Pereira, Charles Guimarães e Elisangela Ferreira de Souza Soares.
Encerrada a discussão o Sr. Presidente Vereador Abel Rodrigues de
Camargo fez suas considerações sobre a Moção de AP~a~~foº. 17/2018
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apresentada e após colocada em dlscussão foi aprovada por unanimidade
dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Vereador Antonio Reginaldo Firmino
apresentou a Moção de Congratulações nº. 18/2018 ao Dr. Roque Antonio
Mesquita de Oliveira - Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de
São. Paulo pelo trabalho desenvolvido com excelência. Colocada em
discussão, nenhum Vereador querendo discutir, colocada em votação a
Moção de Congratulações nº. 18/2018 foi aprovada por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente procedeu a leitura do
Requerimento de Urgência Especial apresentado na forma regimental aos
Projetos de Lei nOs.98, 101, 102, 103, 1Q4 e 105/2018. Lido o Requerimento
de Urgência Especial, antes de encerrar o expediente o Sr. Presidente
passou a palavra ao Sr. Sargento Nery - Deputado eleito para a Assembleia
Legislativa de São Paulo. Terminada as palavras do Sr. Sargento Nery, e
decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente.
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos
Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença através do
terminal eletrônico de votação, constando-se a presença unânime dos
mesmos. Havendo quórum o Sr. Presidente colocou em votação nominal por
meio do sistema eletrônico o Requerimento de Urgência Especial aos
Projetos de Lei nOs.98, 101, 102, 103, 104 e 105/2018, sendo aprovado por
dez votos favoráveis e cinco contrários dos Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Aprovado o
Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente suspendeu a Sessão
Ordinária para elaboração de pareceres pelas Comissões aos projetos em
regime de urgência. Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente procedeu a
leitura da Emenda Supressiva nº. 01/2018 de autoria do Vereador Armelino
Moreira Junior ao Projeto de Lei nº. 103/2018. Procedida a leitura da
Emenda Supressiva o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres
pelas Comissões. As Comissôes de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram
parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOS.98, 102, 104 e 105/2018. As
Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram
parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOs.101 e 103/2018. Apresentado
os pareceres o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº.
101/2018 que "Dispõe sobre o reajuste geral anual dos servidores da
Prefeitura Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação
nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº.
101/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 102/2018 que
"Autoriza o Poder Executivo a atualizar a Unidade Fiscal do Município de
Ibiúna - UFMI e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o
Vereador Charles Guimarães aparteado pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira;

em seguida usou da discussão o Vereador Pedro Luiz Ferreira. Nenhum
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Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal por meio do
sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 102/2018 foi aprovado por
dez votos favoráveis e cinco contrários dos Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza. Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 103/2018 que "Dispõe
sobre a revisão geral anual de vencimentos dos funcionários e servidores, e
dos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências.", salvo a Emenda Supressiva nº. 01/2018 de
autoria do Vereador Armelino Moreira Junior. Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Charles Guimarães; e Pedro Luiz Ferreira.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal por
meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 103/2018, salvo a
Emenda Supressiva nº. 0112018 foi aprovado por dez votos favoráveis e
cinco contrários dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino
Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto
os Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e Charles Guimarães. A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão a Emenda Supressiva nº. 01/2018 de
autoria do Vereador Armelino Moreira Junior ao Projeto de Lei nº. 103/2018.
Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Armelino Moreira Junior
aparteado pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira; Paulo César Dias de Moraes;
Antonio Reginaldo Firmino; Charles Guimarães aparteado pelo Vereador
Pedro Luiz Ferreira; e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Nenhum Vereado mais querendo discutir, colocada em votação nominal por
meio do sistema eletrônico de votação a Emenda Supressiva nº. 01/2018 ao
Projeto de Lei nº. 103/2018 foi aprovada por nove votos favoráveis dos
Vereadores Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de Andrade, Pedro
Luiz Ferreira, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, Charles
Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Paulo César Dias de
Moraes e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e seis contrários dos
Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Claudinei Gabriel Machado, Carlos
Eduardo Gomes, Gerson Pedroso da Silva, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira e Rodrigo de Lima. Em seguida declararam voto os Vereadores
Armelino Moreira Junior e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 104/2018
que "Fixa a revisão dos subsídios dos agentes políticos de Ibiúna - SP."
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal por meio
do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 104/2018 foi rejeitado
por quatorze votos contrários e um favorável do Vereador Claudinei Gabriel
Machado. Em seguida declarou voto o Vereador Charles Guimarães. A
seguir o Sr. Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº.
105/2018 que "Cria empregos públicos na forma que especifica e dá outras
providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Charles

aimarães; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado aparteada pelo
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Vereador Charles Guimarães; Ismael Martins Pereira; e Antonio Reginaldo
Firmino. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em primeira
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei
nº. 105/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Em
seguida declararam voto os Vereadores Armelino Moreira Junior e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 98/2018 que "Dispõe sobre a atualização das
Tabelas V e VI da Lei nº. 583 de 13 de dezembro de 2000, Tabela V - Valor
Unitário do Metro Quadrado de Edificação, Tabela VI - Planta Genérica de
Valores e dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Charles Guimarães aparteado pelos Vereadores Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Nesse
intervalo assumiu a Presidência o Vereador Ismael Martins Pereira que
prosseguiu a discussão com a Vereadora Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado aparteada pelos Vereadores Charles Guimarães e
Armelino Moreira Junior. Nesse intervalo reassumiu a Presidência o
Vereador Abel Rodrigues de Camargo que passou a discussão ao Vereador
Ismael Martins Pereira e a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares.
Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação nominal por
meio do sistema eletrônico de votação o Projeto de Lei nº. 98/2018 foi
aprovado por nove votos favoráveis dos Vereadores Abel Rodrigues de
Camargo, Ismael Martins Pereira, Devanir Candido de Andrade, Claudinei
Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Gerson Pedroso da Silva, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de
Lima; e seis contrários dos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Antonio
Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Elisangela
Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Em seguida declararam voto os Vereadores Charles Guimarães e Elisangela
Ferreira de Souza Soares. Não havendo mais proposições inscritas o Sr.
Presidente comunicou aos Srs. Vereadores(as) em virtude de que foi
aprovado na Sessão Ordinária em primeira discussão o Projeto de Lei nº.
105/2018 que "Cria empregos públicos na forma que especifica e dá outras
providências.", e devido a necessidade de duas votações da proposição,e
para que o Chefe do Executivo de Ibiúna possa agilizar a contratação
através de concurso público dos novos profissionais da Coleta de Lixo e
Limpeza Pública atendendo a demanda da Secretaria de Desenvolvimento
Urbano desses profissionais. Também foi aprovado o Projeto de Lei nº.
103/2018 que "Dispõe sobre a revisão geral anual de vencimentos dos
funcionários e servidores, e dos subsldios dos Vereadores da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna e dá outras providências.", com a
Emenda Supressiva nº. 01/2018, sendo necessário a votação da Redação
Final. Diante do exposto convocava os Srs. Vereadores(as) para uma
Sessão Extraordinária ao final da presente Sessão Ordinária, constando da
Ordem Dia o seguinte:- Discussão e votação da Redação Final ao Projeto
de Lei . 103/2018 que "Dispõe sobre a revisão geral anual de vencimentos
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dos funcionários e servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna e dá outras providências."; e segunda discussão e votação do Projeto
de Lei nº. 105/2018 que "Cria empregos públicos na forma que especifica e
dá outras providências." Após o Sr. Presidente anunciou para a próxima
Ordem do Dia o seguinte:- Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal
da Estância Turística para a Sessão Legislativa de 2019. Nada mais a tratar
na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 11 de dezembro de 2018 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Pedro Luiz Ferreira - 1º. Secretário, determinei que o Sr.
Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.


	Page 1
	Titles
	l~' ;/R/JJ~:T 

	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 2
	Titles
	•. ,. 
	(V, ;4?~I'fJ'lb~ 

	Images
	Image 1


	Page 3
	Titles
	~ I ~. ;::J(d;J;rrtor 

	Images
	Image 1


	Page 4
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 5
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4



